



EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

SAVARIA REGIONÁLIS PEDAGÓGIAI SZOLGÁLTATÓ ÉS KUTATÓ KÖZPONT

9700 Szombathely, Károlyi Gáspár tér 4, Tel.: (36-94) 519-600, Fax: (36-94) 504-496;

Email: fejlesztes@srpszkk.elte.hu; honlap: www.srpszkk.hu

OM: 200 851, Felnőttképzési nyilvántartási szám: B/2021/000476

MŰHELYMUNKA

Quo vadis?

Célcsoportja: általános iskolai tanár

Megvalósítási formája: személyes jelenléti

A műhelymunka célja, tartalma: A középfokú beiskolázáshoz szükséges naprakész ismeretek átadása. A szakképzést érintő új, már érvényben lévő változások megismertetése elsősorban a pályaválasztással foglalkozó kollégák körében. „Tüzoltó leszek s katona!...” Érdemes lenne azon elgondolkozni, immár közel száz év távlatából most mit válaszolna a költő, József Attila. Napjainkban pályát választó tanulónak a szakma vagy diploma megszerzése lesz az elsődleges célja? Érettségi, de gimnáziumi vagy technikumi? Közép vagy emelt szintű? Először fontosabb lenne a szakma megszerzése, majd érettségi vagy éppen fordítva? Szükség van még időre a jobb döntés érdekében? Vagy már egy régóta dédelgetett álmot kell valóra váltani és sokkal könnyebb a választás? Ha kérdéseinket belerakjuk a mérleg serpenyőibe, akkor valamelyik oldal felé ki fog billenni a mérleg nyelve. Köztes út nincs. A magyarországi iskolarendszer több lehetséges választást kínál. A rövidképzés célja a középfokú beiskolázáshoz szükséges naprakész ismeretek átadása és a szakképzést folyamatosan érintő új vagy már érvényben lévő változások megismerése. Csak tényleg röviden pár változást nézzünk meg. A szintvizsgát felváltotta az ágazati vizsga, a tanulószervezés helyébe a szakképzési munkaszervezés lépett.

A 9. évfolyamot befejezően már nem kell a tanulónak összefüggő gyakorlatot teljesíteni stb. A képzést elsősorban a pályaválasztással foglalkozó kollégák, osztályfőnökök számára ajánljuk.

Részvevői létszám: 3-15 fő

Képző, előadó: Molnár Péter

A programról igény szerint igazolást állítunk ki, amely 5 óra erejéig beszámítható a kötelező pedagógus-továbbképzési óraszámába. Az igazolás kiállításának feltétele a képzésen való részvétel. A program az éves igényfelmérés után időponttal és helyszínnel a naptári év elején kerül meghirdetésre. Jelentkezni elektronikus kérdőív kitöltésével lehetséges, melyet eljuttatunk az intézményekbe.

Információ kérhető:

Balaton Gábor pedagógiai szakértő, képzésszervezőtől

balaton.gabor@srpszkk.elte.hu, 30/0118846